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Umfrage: Knappe Mehrheit gibt Bettlern Geld

Berlin, 02.03.2013, 13:00 Uhr

GDN - Eine knappe Mehrheit von 53 Prozent der Bundesbürger gibt Bettlern nach eigener Aussage Geld. 46 Prozent tun dies nicht. 

Dies ist das Ergebnis einer Umfrage von "Bild am Sonntag", für die das Emnid-Institut 500 Personen ab 14 Jahren befragt hat. In
dieser zeigte sich, dass Menschen aus Westdeutschland und Frauen ein wenig spendabler als Männer und Menschen aus
Ostdeutschland sind: Während 53 Prozent der Befragten in den alten Bundesländern sagen, dass sie Bettlern Geld geben, sind es in
Ostdeutschland zwei Prozent weniger. Zudem geben 54 Prozent der Frauen Bettlern Geld, während dies nur 51 Prozent der Männer
tun. Am großzügigsten sind Personen ab 60 Jahren und Menschen mit geringem Einkommen. 58 Prozent der Senioren und 59
Prozent der Bundesbürger mit einem Monatseinkommen von weniger als 1.000 Euro netto unterstützen nach ihren Angaben
Menschen, die um Geld betteln.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-9013/umfrage-knappe-mehrheit-gibt-bettlern-geld.html
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